
jatých dětí tak, aby uvedená kritéria byla dodr-
žována po celou dobu docházky dítěte do MŠ.
Pokud tedy chcete mít jistotu, že vaše dítě bu-
de přijato do dobřichovické školky, je dobré,
aby zde měli trvalé bydliště oba rodiče. V pří-
loze tohoto Informačního listu uvádíme pří-
slušná kritéria a algoritmus jejich použití.
Michael Pánek
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: Kultura u nás i v okolí

: Kritéria pøijímání dìtí do MŠ

Každoročním problémem Dobřichovic je zápis
dětí do MŠ a následné odmítnutí velké části
dětí z důvodů kapacity školky. Naše školka má
kapacitu 96 dětí a každoročně se hlásí cca
150 dětí. Samozřejmě řešením by bylo přista-
vět další třídy, ale na to bohužel zatím nejsou
finance a asi daleko více nás trápí kapacita
školy, neboť docházku do MŠ lze případně na-
hradit docházkou do soukromých školek
apod. Školu však takto nahradit nelze. Proto
se zastupitelé rozhodli řešit nejdříve zvýšení
kapacity školy. Na přístavbě školy a na získá-
ní financí na ní intenzivně pracujeme.
Po loňském zápisu do MŠ se stala kritéria pro
přijímání dětí terčem kritiky z řad rodičů. Ze-
jména fakt, že jsou přijímány děti ze soused-
ních obcí na úkor dětí z Dobřichovic. Proto by-
lo zastupitelstvem rozhodnuto u přijímání dětí

do MŠ upřednostnit zásadním způsobem děti,
jejichž oba rodiče mají trvalé bydliště

v Dobřichovicích.
O nových kritériích přijímání dětí do MŠ se ve-
dou diskuze již několik měsíců jak se zástupci
rodičů, ředitelkou školy a se všemi zastupiteli.
Nakonec byla přijata jako všestranně přijatel-
ná kritéria sestavená zástupci rodičů. Jedná
se o 9 kritérií, která podle určitého algoritmu
přiřadí dítěti pořadí pro přijetí. Algoritmus vy-
padá na první pohled složitě ale pokud si zku-
síte postupovat podle něj zjistíte, že je to způ-
sob velmi jednoduchý a transparentní. Počítá
s přijetím i u některých dětí, které mají v Dob-
řichovicích přihlášeného jen jednoho rodiče.
Pokud se ale ukáže, že poptávka po umístění
je příliš velká, zvažujeme ještě o zpřísnění kri-
térií tak, aby trvalé bydliště v Dobřichovicích
měli oba rodiče. Další novinkou bude i každo-
roční kontrola trvalého bydliště u rodičů již při-

Běžkuje se i v centru Dobřichovic. Foto Jan S\yblík Opravdová zima. Foto Jan Syblík

: Návštìva z partnerské obce
ve Franci

Již minule jsme vás informovali, že ve dnech
13. až 16. května 2010 nás navštíví přátelé
z Villieu Loyes Mollonu, naší partnerské obce
ve Francii. Francouzi přijedou ve čtvrtek 13.
května večer, zůstanou u nás v pátek a v so-
botu a odjedou v neděli 16. května ráno.
Nyní dobřichovický Výbor pro spolupráci
měst připravuje program setkání. I když ješ-

tě nevíme přesně kolik a kdo z Francie
k nám přijede, žádáme všechny občany, aby
zvážili možnost ubytovat jednoho až dva
Francouze. Velmi pravděpodobně přijede
i několik dětí.
Podle pravidel vzájemných návštěv, poskytuje
hostitelská rodina ubytování, snídani a část
programu, obvykle v sobotu. To se zpravidla
realizuje účastí někoho z rodiny na sobotní
společné akci, ale je možné, vzít Francouze
někam samostatně.

Znalost francouzského jazyka není podmín-
kou, s mnoha se lze domluvit i anglicky. Ne-
bojte se přijmout francouzské hosty i když váš
dům podle vašeho názoru nesplňuje podmín-
ky čtyřhvězdičkového hotelu, i ve Francii běž-
ně bydlíme v rodinách a ne všude je to tam
čtyřhvězdičkové.
Další informace vám poskytnou členové Výbo-
ru pro spolupráci měst, MUDr. Hochová (tele-
fon 604-920279, E-mail hochova.zdenka@vol-
ny.cz), I. Kaplanová (telefon 604-221414,

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
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: Bohoslu�by v dobì velikonoèní

žuji, že rodiče si často dohodli termín pro své
mladší děti. S nápravou řeči je totiž nutné za-
čít včas, když ještě není zafixována špatná
výslovnost, nejlépe okolo 4 let věku dítěte. Po-
těšením pro paní logopedky Mgr. M. Barchán-
kovou a Mgr. M.Vosmíkovou bylo, když se bý-
valí klienti přišli předvést, jak už umí správně
říct problematické hlásky.
Ačkoliv letos otevíráme opět 3 první třídy, nel-
ze to dělat stále. Z omezené celkové kapaci-
ty, zejména budovy školy, vyplývá nepříjemná
změna, již letos nebudeme vyřizovat odklad
školní docházky pro děti, které nemají trvalé
bydliště v Dobřichovicích.
Co čeká rodiče budoucích prvňáčků v nej-

bližší době?

Na konci června budou pozváni na informativ-
ní schůzku do školy, kde se dozvědí, jaké po-
můcky je nutné pro děti pořídit, jak přihlásit
děti do družiny nebo na obědy, jak bude pro-
bíhat první den. Budou mít možnost zeptat se
na vše, co je zajímá, aby se společně s dětmi
dokázali dobře připravit na školní docházku.
Rozdělení dětí do tříd je zveřejněno vždy na
konci srpna na internetových stránkách školy
(www.zsdobrichovice.cz) a na obou školních
budovách. Na těchto seznamech se rodiče ta-
ké dozvědí, které paní učitelky budou učit v jed-
notlivých třídách.Přeji všem budoucím školáč-
kům dobrý start a těšíme se na ně 1. září 2010.
Mgr. P. Seidlerová, 
zástupkyně ředitele pro 1. stupeň ZŠ

: Daò z nemovitosti v roce
2010

V loňském roce využilo zastupitelstvo našeho
města možnosti zvýšit koeficient základní saz-
by daně z nemovitosti z JEDNA na DVĚ. Zna-
menalo to, a jistě jste i zaznamenali, že jste
minulý rok platili daň z nemovitosti téměř
dvojnásobnou než v letech předchozích. To

„téměř„ znamená, že zvýšení se netýká ze-
mědělské půdy, kam patří kromě orné půdy
také louky, pastviny a zahrady.Většina občanů
tedy platila dvojnásobnou daň z rodinných do-
mů, podnikatelských objektů, dílen, garáží,
chat a dalších staveb, ale také z pozemků ve-
dených jako ostatní plocha, zastavěná plocha
(mimo pozemek zastavěný stavbou), resp. ce-
lá zastavěná plocha u rozestavěných domů.

Od 1. ledna platí změna zákona o dani z ne-
movitosti, která zvýšila daně sazby na dvojná-
sobek proti stavu roku 2009, tedy v Dobřicho-
vicích na čtyřnásobek proti roku 2008.
Zvýšení se opět netýká zemědělských po-
zemků.
Na dani z nemovitosti se v roce 2008 vybralo
v Dobřichovicích přibližně 800.000,- Kč, což je
jen asi 2% celkových příjmů města. Zvýšení

E-mail: ivana.kaplanova@seznam.cz) nebo
RNDr. Kratochvíl (telefon 731-503334, E-ma-
il: vk@dobnet.cz). Jim také můžete adresovat
svoji nabídku někoho z Francouzů ubytovat.
Na oplátku můžete jet do Villieu Loyes Mollon
a stejně jako vy zde, i tam se o vás postarají
vaši noví přátelé.
vk

: Informace o zápisu do
prvních tøíd

Letošní zápis do prvních tříd se opět vyzna-
čoval velkým zájmem rodičů o naší školu. Za-
psat se přišlo 91 dětí, o odklad školní do-
cházky pro své děti zažádalo 11 rodičů.
Někteří byli u zápisu na více školách a ještě
se tedy rozhodují, kam skutečně nastoupí.
V tuto chvíli je do prvního ročníku přijato 78
dětí, takže v každé třídě bude přibližně 26 dě-
tí. Nejvíce dětí je z Dobřichovic, z Letů a Kar-
líka (62) a hlásí se k nám také z Černolic,
Hlásné Třebaně, Mořiny a Řitky.
Děti při zápisu pečlivě plnily požadované úko-
ly, zkoušely zavázat tkaničky či vystřihnout
něco z papíru. Rodiče si mohli prohlédnou
učebnice, odbornou literaturu o školní zralos-
ti nebo nabídku činností, které pomáhají roz-
víjet schopnosti dětí. Děti si mohly čekání
zkrátit pobytem v aule, kterou paní vychova-
telky spolu s dětmi z družiny přeměnili ve vel-
kou hernu. O zábavu a bezpečí dětí se stara-
li žáci z 9. ročníků ZŠ Dobřichovice, kteří také
pomáhali rodičům s orientací ve škole.
Po loňské zkušenosti, kdy k zápisu přišlo vel-
ké množství dětí s vadami řeči, jsme na tento
den do školy pozvali také klinickou logopedku
Mgr. Martinu Barchánkovou. Rodiče si tak
mohli hned dohodnout konzultaci pro nápra-
vu špatné výslovnosti. Za velký přínos pova-

Řevnice Dobřichovice Všenory Karlštejn Liteň Osov Všeradice Mořina

ZELENÝ ČTVRTEK - 1. 4. 18.30 17.00 17.00 18.30

VELKÝ PÁTEK - 2. 4. 18.30 17.00 17.00 18.30

BÍLÁ SOBOTA - 3. 4. 20.30 20.00

BOŽÍ HOD - 4. 4. 9.30 11.00 8.00 16.00 15.30 10.30 9.00 9.00

PONDĚLÍ VELIK. - 5. 4. 9.30 9.30 10.00
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na cca 3,000.000,- Kč bude znamenat to, že
těchto cca 2,2 mil. Kč se bude moci využít pro
potřeby obce, především pro školy a místní
komunikace.
Co tyto změny znamenají pro vlastníky ne-
movitostí? Změny sazeb nevyžadují od po-
platníků podávat nová daňová přiznání. Kon-
cem dubna nebo začátkem května obdrží
všichni poplatníci složenky, kde bude uvede-
na výše daně již se započtením nové výše ko-
eficientu a sazby. Nové přiznání musí podat,
resp. museli podat k termínu 31. ledna pouze
ti, kterým se něco změnilo např. ve výměře
pozemků, v podlažnosti domů, kteří dům při-
stavěli a samozřejmě ti, kteří u nás koupili ne-
bo např. zdědili prázdný pozemek nebo dům
se zahradou.
Chtěl bych ještě připomenout, že od 1. ledna
2010 přestalo platit osvobození majitelů no-
vých domů určených výhradně pro bydlení.
Toto osvobození bylo na 15 let od kolaudace,
ale od letošního roku již neplatí. Daň v plné
výši tedy musí platit nejen vlastníci nových
domů, ale všichni, tj. i ti, kteří zatím využívali
odkladní doby 15 let. Ti výši daně, kterou bu-
dou platit, také najdou na složence, kterou
obdrží od finančního úřadu. To ovšem pouze
za předpokladu, že po kolaudaci podali daňo-
vé přiznání ve kterém slevu na dani uplatnili.
Pokud ne – tak radím podat urychleně nové
přiznání.
V dubnu zašle Finanční úřad pro Prahu zá-
pad na městský úřad tzv. předpisový seznam,
kde si každý může najít pod svým jménem
kolik má platit.
V případě, že část svého nemovitého majetku
prodáte jiné osobě, např. máte v našem ka-
tastru různé pozemky a jeden z nich prodáte,
musíte podat nové daňové přiznání – je to
jedna z těch změn, které to vyvolávají.
V. Kratochvíl

: Èíslování domù

Všechny domy v Dobřichovicích mají číslová-
ní tzv. popisnými čísly, které jsou základním
údajem jejich identifikace, vyskytují se v záz-
namech katastrálního úřadu, na většině ma-
pových podkladů i v centrálním registru ad-
res. Číslo odráží (s malými výjimkami) i stáří
domu. Číslování domů bylo u nás zavedeno
v roce 1770 za vlády císařovny Marie Terezie,
tedy v 18. století a trvá tedy již skoro 250 let.
Kdy se přesně začaly číslovat dobřichovické
domy není známo, ale první číslování zahrnu-
lo tehdy stojící domy podle určitého systému,
jednak podle jejich významu a jednak jejich
polohy. Tak čp. 1 má zámek, čp. 2 mlýn, čp. 3
má křižovnický statek, čp. 4 malý domek ved-
le parku, čp. 5 měl zájezdní hostinec Na staré
poště (nyní zbouraný), čp. 6 měla kovárna
vedle hostince (také dnes zbouraná) atd.
Dobřichovické statky se číslovaly od začátku
Královské ulice (nyní třída 5. května) a tak čp.

10 má statek Landů, nyní Fürstovi, a číslová-
ní pokračuje ke křižovatce u školy, pak doleva
Palackého ulicí nahoru a zase dolů ke škole,
doleva až k čp. 30, které měl dnes zbouraný
dům Havránků. V roce 1900 měly Dobřichovi-
ce s dnešním Karlíkem dohromady celkem
128 domů. Popisná čísla domů přiděluje
městský úřad, a to na základě kolaudace
stavby. Nejvyšší zatím přidělené číslo popisné
je 1154. Číslování domů je jednotné spolu
s Karlíkem.
Někdy před 80 až 90 roky byla i u nás zave-
dena i tzv. orientační čísla domů. To jsou
v podstatě pořadová čísla domů v dané ulici,
používaná po vzoru větších měst, kde lichá
čísla dostávají domy na jedné straně ulice
a sudá čísla domy na protější straně ulice.
Kromě toho mají domy i čísla popisná, jak
jsme se již zmínili, čísla daleko důležitější.
A právě toto zdvojené číslování je často zdro-
jem problémů a zmatků.
Když se před 80 roky zavedla orientační čísla
(modré tabulky), bylo ještě mnoho parcel ne-
zastavěných nebo nerozdělených. Když se
později na některé volné parcele postavil
dům, nemohl dostat orientační číslo, protože
žádné volné číslo v pořadí nebylo. A tak v ro-
ce 1985 rozhodl tehdejší MNV, že orientační
čísla zruší. Od tohoto roku se již žádná orien-
tační čísla novým domům nepřidělovala, pou-
ze se přidělovala čísla popisná na červených
tabulkách. Přesto orientační čísla na modrých
tabulkách většina starších domů ještě má
a celá řada občanů (i když menšina) je ještě
používá.
Chceme tímto článkem požádat majitele do-
mů, aby modrá orientační čísla nadále nepou-
žívali a příležitostně modré cedulky s čísly
z fasády domu nebo z plotu odstranili. Správ-
ná adresa v Dobřichovicích tedy zní:
Pan (paní) X. Y.
Palackého ul. 965, 252 29 Dobřichovice
vk

: Poplatek za svoz odpadu

I v letošním roce nás čeká platba poplatku za
odpad. Tento poplatek není jen za vyvážení
popelnic, ale pokrývá veškeré služby spojené
s ukládáním odpadu. Tedy kromě zmíněných
popelnic i několikrát ročně sběr a svoz nebez-
pečného odpadu, dále svaz tříděného odpadu
(papír, plasty, sklo, autobaterie atd.) a provoz
sběrného dvora na bývalé skládce, který hod-
ně občanů využívá pro zahradní odpad (vět-
ve, plevely, listí apod.).
Poplatek bude stejný jako v roce minulém, te-
dy Kč 500,- za každou osobu trvale hlášenou
v Dobřichovicích.
Systém placení zůstává stejný jako v minulých
letech. Poplatek za odpad můžete zaplatit
buď v hotovosti na pokladně městského úřa-
du nebo bankovním převodem na účet města
u České spořitelny č. 0388029319/0800

s uvedením variabilního symbolu „3722„
a s uvedením specifického symbolu, kterým je
číslo popisné vašeho domu event. v případě
chat číslo chaty s předponou „200„ (např. te-
dy u chaty evid. č. 0115 bude specifický sym-
bol „2000115„, u domu č. popisné 356 bude
specifický symbol „356„). Pokud nemůžete na
úřad přijít a nemáte konto v bance, zatelefo-
nujte a pošleme vám složenku.
Pokud bydlíte v bytových domech, uveďte do
specifického symbolu nejen číslo popisné va-
šeho domu, ale i číslo bytu. Je to stejné číslo,
jako uvádíte při platbě nájemného, tedy např.
pro byt č. 05 v domě čp. 868 bude specifický
symbol „86805„. Důležitost uvádění těchto čí-
sel je, protože banka neuvádí pro město jako
příjemce peněz jméno odesílatele, ale pouze
číslo účtu a my bychom pak nevěděli od koho
platba přišla.
Připomínáme, že poplatek se platí za všech-
ny trvale přihlášené občany bydlící v rodin-
ných domech nebo v bytech či v chatách,
včetně dětí a včetně osob, které zde tzv. „ne-
bydlí„. V případě chat nebo domů, kde není ni-
kdo hlášen k trvalému pobytu, platí se popla-
tek za 1 osobu. Předpokládáme, že poplatek
nám dobrovolně zaplatí i ti, kteří v Dobřichovi-
cích trvale, tedy skutečně bydlí, i když jsou
hlášeni na jiné adrese, protože služby, za kte-
ré město platí, využívají.
PH

: Poplatek ze psa

Podle vyhlášky obce o zavedení místních po-
platků na základě zákona č. 565/1990 Sb.
o místních poplatcích je každý majitel nebo
držitel psa, který bydlí v Dobřichovicích, povi-
nen uhradit místní poplatek za psa event. za
psy. Poplatek je splatný k 31. březnu 2010.
Výše poplatku se liší podle toho, zda pes je
chován (držen) v rodinném domě, nebo byto-
vém domě, což je každý dům s více než třemi
byty (např. domy v ulici Za Parkem, tzv. by-
tovky v ul. 5. května nebo nově postavené by-
tové domy v centru obce).
Roční poplatek za prvního psa činí v RD 100,-
Kč, v bytovém domě 200,- Kč.

Za každého dalšího psa činí poplatek v RD
150,- Kč a v bytovém domě 300,- Kč.
Poplatek se platí ze všech psů starších šesti
měsíců. Od poplatku jsou osvobozeni osoby
s průkazem ZTTP a osoby nevidové.
jm

: Zápis a pøijímací øízení 
do mateøské školy

Již několik let vzrůstá zájem o umístění dětí
v naší dobřichovické mateřské škole. Škola
ale může přijmout jen tolik nových dětí, kolik
jich odchází do 1. ročníku základní školy.
Mateřská škola má pro přijímací řízení pevná
kriteria, která byla kritizována a nyní probíhá
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poslední fáze schvalování nových kriterií. Zá-
kladním předpokladem přijetí dítěte do mateř-
ské školy bude trvalý pobyt obou rodičů
v Dobřichovicích.
Ředitelka MŠ předběžně počítá s termínem
zápisu na 30. březen 2010 od 13 – 19h. v ma-
teřské škole, přičemž je nutno připomenout, že
na pořadí příchozích nezáleží. Žádost o umís-
tění dítěte dostanou rodiče v den zápisu v MŚ
nebo si ji budou moci také stáhnout na inter-
netových stránkách školy www.msdobrichovi-
ce.ic.cz, ale rovněž až od 30. 3. 2010. Rodiče
tedy nemusí k zápisu ani osobně přijít, pokud
nechtějí školku vidět.
Kriteria pro přijijímání dětí do MŠ jsou uvede-
na stranách 12 a 13.

: Mìstská policie informuje

V nočních hodinách dne 24. ledna 2010 byla
hlídka městské policie žádána o součinnost při
pátrání po ženě, která se pohybovala nezjiště-
ným osobním vozidlem a telefonicky vyhrožo-
vala sebevraždou. Po zaměření souřadnic
GPS byla žena zastavena hlídkou Policie ČR
v Dobřichovicích a byla zajištěna.
Dne 27. ledna 2010 v 18 hodin byla hlídka
městské policie žádána o součinnost se Sbo-
rem dobrovolných hasičů Dobřichovice při od-
straňování sněhových převisů ze střechy bu-
dovy JEKA v Dobřichovicích.
Dne 30. ledna 2010 v dopoledních hodinách
oznámil muž z Dobřichovic, že na silnici mezi
Dobřichovicemi a Černošicemi našel poraně-
ného psa, kterého pravděpodobně srazilo au-
to. Hlídka po příjezdu na místo zajistila převe-
zení zvířete k veterináři, avšak po krátké době
zvíře bohužel uhynulo.
Dne 4. února 2010 v dopoledních hodinách
bylo městské policii předáno oznámení o do-
pravní nehodě osobního vozidla mezi Dobři-
chovicemi a Černošicemi. Na místě bylo zjiště-
no vozidlo, které spadlo do potoka. Vyproštění
vozidla zajistili hasiči ze Řevnic. Řidička, která
vozidlo řídila, přežila vše bez zranění.
gd

: Rozšíøení úøedních hodin
v Podskalské ulici

V prosinci, po třech měsících zkušebního pro-
vozu, rozhodla rada města Černošice pro-
dloužit zkušební provoz rozšíření úředních ho-
din Městského úřadu Černošice – pracoviště
v Podskalské ulici minimálně do března letoš-
ního roku. Zda po tomto datu rada města roz-
hodne o pokračování projektu či o jeho ukon-
čení, bude záležet i na občanech samotných,
jak budou tuto službu využívat.
Úřední hodiny na pracovištích podatelny, po-
kladny, odboru dopravy (řidičské průkazy, evi-
dence vozidel) a správního odboru (občanské
průkazy, cestovní pasy, matrika, evidence oby-
vatel) jsou

pondělí od 8,00 do 18,00 hodin
úterý od 8,00 do 12,00 hodin
středa od 8,00 do 17,00 hodin
čtvrtek od 8,00 do 12,00 hodin
pátek od 7,00 do 12,00 hodin

Živnostenský úřad má úřední hodiny v pondě-
lí a ve středu od 8,00 do 17,00 hodin, v úterý,
ve čtvrtek a v pátek od 8,00 do 12,00 hodin.
Ostatní odbory (sociální, zdravotní, životního
prostředí) má úřední hodiny pouze v pondělí
a ve středu od 8,00 do 17,00 hodin.
Připomínáme, že i v těchto rozšířených hodi-
nách pro veřejnost na pracovišti Podskalská
19, Praha 2, je možné si předem objednat po-
řadové číslo na určitou hodinu prostřednictvím
webových stránek města – www.mestocerno-
sice.cz, odkaz objednávání klientů, kde také
najdete aktuální informace o hodinách pro ve-
řejnost jednotlivých pracovišť, případná ome-
zení činnosti a kompletní telefonní seznam. Je
zde také možnost sledovat pořadí ve frontě
a rychlost odbavení. Současně lze na webo-
vých stránkách získat informaci, zda byly do-
klady, o které bylo požádáno, již vyhotoveny.
Telefon – 2 do Podskalské je 21 982 111 –
spojovatelka
Podle informace MěÚ Černošice

: STOP drogám

Policie ČR – krajské ředitelství Středočeského
kraje má v letošním roce jako svoji hlavní prio-
ritu preventivní činnost v boji proti drogové kri-
minalitě. Z tohoto důvodu byla zřízena infor-
mační telefonní linka 974 861 717

a e-mailová adresa 
drogam.stop@seznam.cz,
kam mohou občané i organizace předávat ad-
resné i anonymní poznatky a informace o vý-
robě nebo distribuci drog.
ph

: Volba pøísedících okresního
soudu

V dubnu t.r. končí funkční období současných
přísedících Okresního soudu Praha-západ.
Z tohoto důvodu je nutné provést volbu no-
vých přísedících. Tuto volbu jsou oprávněna
provádět obecní a městská zastupitelstva
podle trvalého bydliště kandidátů.
Z předchozích let je známo, že o tyto funkce je
mezi veřejností malý zájem, a proto vyzýváme
občany, kteří splňují základní předpoklady pro
kandidáta, aby se přihlásili, nebo aby je jejich
přátelé a známí navrhli do této funkce. Zá-
kladní předpoklady kandidatury jsou občan-
ství ČR, bezúhonnost, způsobilost k právním
úkonům, morální vlastnosti, věk 25 let a sa-
mozřejmě souhlas kandidáta. Konečný výběr
kandidátů provede Okresní soud Praha-západ
a zastupitelstvo města.
Přísedící nemusí mít právnické vzdělání. Podílí
se na jednání a rozhodování okresního soudu

jako soudu 1. stupně v trestních a pracovních
věcech. Jsou přiděleni do senátů, které se
skládají z jednoho soudce z povolání a dvou
přísedících. Maximální doba přítomnosti příse-
dícího u soudu je 20 pracovních dnů ročně.
Přísedícím je poskytována paušální náhrada,
přísedícím v pracovním poměru je uhrazen
ušlý denní výdělek. Dále je hrazeno stravné
a náklady na jízdné.
Návrhy na vhodné kandidáty prosím zasílejte
nebo se přijďte osobně přihlásit na městský
úřad, přímo k starostovi nebo tajemníkovi.
vk

: Rozpoèet obce na rok 2010

Sestavit rozpočet obce na tento rok byl pro
starostu, členy rady, finančního výboru i další
zastupitele obtížným oříškem. Hlavním problé-
mem byly nejasnosti, kolik budou činit příjmy
obce. Daňové příjmy totiž v minulém roce dra-
maticky poklesly, zejména podíl na dani z příj-
mu fyzických osob – podnikatelů, kteří mají
u nás trvalý pobyt. Ale i další daňové příjmy
klesly, s výjimkou daně z nemovitostí, která ale
nestačila zdaleka pokrýt zmíněné výpadky.
Příjmová stránka rozpočtu byla nakonec se-
stavena na základě příjmů z minulého roku
a pokud budou příjmy vyšší, tím lépe pro měs-
to i nás všechny. Bude pak radostné provést
rozpočtovou změnu a na druhé straně zařadit
do výdajů další akce.
Příjmy z daní a již schválených dotací jsou
rozpočtovány ve výši 45,5 mil. Kč. Mezi ostat-
ními příjmy ve výši 9,5 mil. Kč je i výnos z pro-
deje nevyužívaného polorozpadlého domku
čp. 18 s pozemkem vedle bývalé moštárny na
ul. 5. května , doplatek za jeden prodaný po-
zemek na zóně výroby a služeb na bývalé
skládce, pronájmy nebo příspěvky na kulturní
a společenské akce (1 mil. Kč).
Hlavními výdaji obce jsou školství – základní
škola (5,0 mil. Kč) a mateřská škola (1,6 mil. Kč),
dále svoz a zneškodnění odpadu (3,0 mil. Kč –
tento výdaj je většinou kryt poplatkem, který pla-
tí občané), dále péče o vzhled obce (900 tis. Kč),
kulturní akce (2,5 mil. Kč), veřejné osvětlení (2,5
mil. Kč). údržba komunikací (2,5 mil. Kč), správa
obce (6 mil. Kč), technické služby (1,5 mil. Kč),
městská policie (1 mil. Kč – platíme příspěvek do
Černošic), hasiči (450 tis. Kč), úroky a splátky
úvěrů a výkupy pozemků (4,5 mil. Kč). Velkou
částkou je doplatek akce rekonstrukce parku,
která je ale kryta příjmem dotace na tuto akci.Na
účtech obce bylo k 31. prosinci 2009 3 mil. Kč.
Velká část příjmů měst a obcí pochází v těch-
to letech z různých dotací. Na přelomu roku
jsme požádalo vedení města o několik dotací.
Jedná se o:

Zkvalitnění a rozšíření výuky pro 2. stupeň
ZŠ Dobřichovice ve výši 10 mil Kč
Rekonstrukce části ulice Pod Penzionátem
ve výši 3,8 mil Kč
Oprava části ulice Lesní ve výši 2,0 mil Kč
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příjmy 2010 výdaje 2010

0000 45 500 000
1039 Ost. záležitosti lesního hospodářství 100 000 60 000
2212 Silnice 500 000
2219 Ost. záležitosti pozemních komunikací 300 000
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 160 000
2310 Pitná voda 400 000
2321 Odvád. a čišť. odp. vod a nakládání s kaly 30 000
3111 Předškolní zařízení 1 600 000
3113 Základní školy 5 000 000
3141 Škol. strav. při předškol. a zákl. vzdělávání 0
3231 Základní umělecké školy 100 000 0
3299 Záležitosti vzdělávání a výzkumu j.n. 0
3314 Činnosti knihovnické 40 000 400 000
3319 Ost. záležitosti kultury 700 000
3329 Zálež. ochrany památek, péče o kult. dědictví 0
3349 Ost. záležitosti sdělovacích prostředků 150 000 250 000
3392 Zájmová činnost v kultuře 90 000 600 000
3399 Zálež. kultury, církví a sděl. prostředků 1 000 000 1 700 000
3419 Ost. tělovýchovná činnost 0
3421 Využití volného času dětí a mládeže 100 000
3429 Zájmová činnost a rekreace j.n. 160 000 160 000
3612 Bytové hospodářství 500 000 100 000
3613 Nebytové hospodářství 400 000 200 000
3631 Veřejné osvětlení 1 700 000
3632 Pohřebnictví 0
3633 Výstavba a údržba místních inženýr. sítí 0

příjmy 2010 výdaje 2010

3635 Územní plánování 3 700 000 200 000
3639 komunální služby a územní rozvoj j.n. 10 000 1 500 000
3722 Sběr a odvoz komunálních odpadů 10 000 2 500 000
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 900 000
3799 Ostatní ekologické záležitosti 0
4319 Ost. soc. péče a pomoc zdrav. post. občanů 200 000
4339 Soc. péče a pomoc rodině a manželství 80 000
4343 Soc. pom. osobám při živel. pohromě či požáru 0
5299 Ost. záležitosti civ. připr. na kriz. st 0
5311 Bezpečnost a veřejný pořádek 1 000 000
5512 Požární ochrana- dobr. část 450 000
6112 Zastupitelstva obcí 800 000
6114 Volby do parlamentu ČR 0
6115 Volby do zastupitelstev ÚSC 0
6117 Volby do Evropského parlamentu 0
6171 Činnost místní správy 200 000 6 200 000
6172 Činnost regionální správy 0
6310 Příjmy a výdaje z úvěr. finanč. operací 50 000 700 000
6330 Převody vlastním fondům v rozp. úz. úr 0
6402 Finanční vypořádání minulých let 0
6409 Ostatní činnost j.n. (REZERVA) 0

zůstatek na účtech z roku 2009 2 981 000 0

rezerva 3 906 000

8123 splátky úvěrů 22 595 000

Celkem 54 991 000 Kč 54 991 000 Kč

Oprava druhé části ulice Pod Penzionátem
ve výši 4,0 mil Kč
Obnova a rozšíření ploch veřejné zeleně
v intravilánu ve výši 4,0 mil Kč
Připravujeme opětovné podání žádosti na
přístavbu školy v ulici 5. května ve výši cca
60 mil Kč

Žádosti jsou podány, část z nich je bez nut-
nosti spolufinancování. U dalších akcí se spo-
lufinancování pohybuje od 7,5% do 20%. Jiná
situace je u přístavby školy, kde je nutné začít
postupně vytvářet fond, který na spolufinanco-
vání přístavby použijeme. Prostředky do toho-

to fondu by plynuly z prodejů vytipovaných
pozemků.
Podrobnou tabulku s přesnými čísly naleznete
na internetových stránkách www.dobrichovi-
ce.cz.
vk

Vodorovné větve dubu byly velmi vhodné pro
exekuce.

ZAJÍMAVOSTI
: Dub Francouz – Le châine
français

Věnováno partnerské obci Vilieu Loyes Mol-
lon.
Sotva se mladička císařovna Marie Terezie po
smrti svého otce koncem roku 1740 ujala vlá-
dy, již se na císařské dědictví zdánlivě smluv-
ně zaručené Pragmatickou sankcí vrhali okol-
ní monarchové. Nejdříve pruský král Fridrich,
pak Sasko, Bavorsko a i Francie, která uza-
vřela se Sasy a Bavory protihabsburskou ali-
anci. Císařovně bylo 25 let, byla popáté těhot-
ná a navíc jí chyběla armáda, když Francouzi
25. listopadu 1741 obsadili Prahu a bavorský
vévoda Karel Albrecht se v Praze prohlásil
českým králem. Francouze a Bavory muselo
obyvatelstvo vydržovat; některé jednotky ob-
sadily panství a dvory v okolí Prahy.
V Dobřichovicích v křížovnickém statku se
usadili švališeři – francouzská lehká jízda. K ní
ve Francii narukoval Jean Gemmeperlé, ze
svého rodného dvorce na břehu Rhôny si vzal

nejmilejšího koně Devoué (Devoué = oddaný).
Rod Gemmperlé měl příjmení jako nějaký
skvost; la gemme znamená drahokam, perlé
je perlový či posetý perlami. Náš Jean se
účastnil sice jen drobných šarvátek, prokázal
v nich odvahu, ale také hrdost, temperament
až nedisciplinovanost. Tehdy se kázeň v ar-
mádě udržovala drilem a tělesnými tresty.
Posádka v Dobřichovicích dostala za úkol za-
jišťovat pro pražskou posádku dřevo a tak vo-
jáci dohlíželi na práci poddaných, kteří káceli
brunšovské lesy a sami museli také přiložit ru-
ku k dílu. Po opakované šikaně jednoho de-
sátníka (corporata) se Jean nechal unést,
svého nadřízeného velícího důstojníka zbil
a těžce zranil. Protože to nebyl první přestu-
pek proti poslušnosti, odsoudil velitel oddílu,
rytmistr (Capitaine de Cavalerie), vojáka Jea-
na Gemmperlého k trestu smrti oběšením,
a to na místě přestupku. Bylo to u stoletého
dubu s jednou silnou vodorovnou větví.
V předstírané velkorysosti nechal rytmistr od-
souzenému splnit poslední přání. Jean si přál
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usednout na svého milovaného Devoué. Zlob-
ný velitel nechal koně přivést pod dub a od-
souzenec na něj usedl ve stejnokroji, bez šát-
ku na oči, ale s rukama svázanýma za zády.
Ještě než mu byla nasazena oprátka na krk,
sklonil se k uším koně a pošeptal mu stůj, stůj,
stůj! Po nasazení oprátky popohnali vykona-
vatelé rozsudku koně. Třikrát koně šlehali bi-
číkem, tři vojáci táhli za opratě, ohlávku a udi-
dlo, aby jej popohnali vpřed, ale Devoué stál
na místě. Nepohnul se. Podle pravidel zná-
mých již od středověku odsouzený, který se
ubránil katovi, nesměl mu být znovu vydán.
Jean a Devoué se ubránili třikrát. Tak bylo od
exekuce upuštěno, ale Jean věděl, že jeho
přečin stejně nebude zapomenut.
Po roce okupace byla Praha ze sevření osvo-
bozena, Bavoři a Francouzi v prosinci 1742 pr-
chali k Chebu, cestou jich asi třetina pomrzla
(jako by to byla zkouška na pozdější Napoleo-
nův ústup od Moskvy), zima toho roku podle
kronikářů byla tuhá a bohatá na sníh. Ještě že
Jean potichu vojsko opustil a ukryl se v brd-
ských lesích. Když nastal trochu klid tak se
vrátil do Dobřichovic. Proč se vrátil zpět do
Dobřichovic? Při návštěvě mše v zámecké ka-
pli se zahleděl do jedné místní dívky s vlasy
jako len, pro něho černovlasého byla Antonie
jako překrásné zjevení. Asi i on jí byl milým ob-
divovatelem. Pojmenoval ji po svém francouz-
sky Antoinette, naučil se česky, oženil se tu
a počeštil si jméno.
Jen občas se Jean k svému osudovému dubu
dostal; ani ne tak vzpomínat, spíše s dětmi
v předjaří, kdy ještě nezačaly polní práce a za-
jišťovalo se dřevo na otop sběrem větví.
Prošlo mnoho let, dub trpělivě sbíral letokruhy,
až jich přibylo dalších padesát. Přesto se Jea-
novi zdál strom stále stejný, zato on zestárl
a byl velmi, velmi starý muž, bylo mu přes se-
dmdesát, už řadu let byl sám. Nikdy neměl
možnost s někým mluvit mateřštinou, a tak
pozapomněl jazyk i Francii. Až mu ji jednou
bolestně připomněl velebný pán, když v roce
1793 horlil při kázání proti popravě francouz-
ského krále Ludvíka a královny Marie Antoi-
netty při velké francouzské revoluci.
V podvečer naposled zašel k svému dubu,
opřel se zády i hlavou o kmen a díval se přes
pastviny, řeku i zámek směrem k západu, kde
přes dvacet dní jízdy na koni ležela jeho rod-
ná vlast. Připomněl si osudovou událost,
šťastný život, který tu prožil s ženou a dětmi,
i na svého koně si vzpomněl, zda se s jízdním
oddílem vrátil do Francie. A jak jazyk téměř za-
pomněl, vybavila se mu starofrancouzská vo-
jenská píseň:
„Je me suis t´engagé / pour l´amour d´une
blonde„ – česky „Já na vojnu se dal pro krás-
nou plavovlásku….„. Polohlasně si ji zazpíval
a byla to pravda. Stará balada Dezertér končí
rozloučením s kamarády, vzkazem matce
a popravou, dobřichovický příběh byl ale
šťastný.

Dub na Brunšově stojí dodnes, je mu asi 350 let.
Historické reálie jsou skutečností, ostatní je jen
pověst. Nicméně při známém šarmu a tempe-
ramentu Francouzů při dlouhých zimních veče-
rech a nocích bezpochyby někde došlo ke ge-
netickému obohacení původního obyvatelstva.
Snad proto u nás stále trvá náklonnost k Fran-
cii i naší milé partnerské obci.
Rod Gemperlů v Dobřichovicích sídlí a má
u nás asi sedmnáct příslušníků; nestor rodu
devadesátiletý pan Karel Gemperle k tomu ří-
ká, že asi jejich předek do naší obce přišel ji-
nak, ale kdož ví.
Ing. Pavel Kyzlík

: Vítìzství dobøichovických
Rebelek v Rope Jump Ex

V sobotu 23. ledna 2010 proběhl v Praze no-
minační turnaj ve skákání skupin dětí přes jed-
no dlouhé švihadlo, Rope Jump Extra, spon-
zorovaný firmou Panasonic. Tato u nás zatím
nepříliš známá disciplína je určena pro děti ve
věku od 6-12 let, skáče se ve skupině 13-20
dětí. Kvalifikace již proběhla v Číně, Vietnamu,
Indii a Kanadě. Týmy ze všech zúčastněných
zemí budou seřazeny podle počtu dosaže-
ných bodů. První čtyři týmy budou se pak zú-
častní finále v Japonsku, za které bude nomi-
nováno 12 týmů, celkově tedy bude soutěžit
16 týmů z celého světa.
Přestože na přípravu bylo velmi málo času,
dobřichovický tým Rebelky Olgy Kepkové v ná-
rodním kole zvítězil s velkým bodovým násko-
kem před favoritem soutěže. Soutěže se zú-
častnily tyto dívky: Karolína Víšková, Barbora
Vávrová, Magdalena Pšeničková, Barbora Ha-
lounková, Nela Krotilová, Aneta Hustolesová,
Andrea Pokorná, Gábina Panochová, Kristýnka
Dvořačková, Anne Průchová, Tereza Heckelo-
vá, Dagmar Vanžurová, Ida Mašková, Kateřina
Heckelová, Adéla Plazzerová, Markéta Adam-

cová. Více informací o týmu Rebelky OK nalez-
nete na www.cvictesnami.cz. Chtěli bychom
touto cestou poděkovat všem děvčatům z týmu
za pilnou práci při trénincích, trenérce Olze
Kepkové za trpělivost a čas, který našim dětem
věnuje, paní Pokorné za finanční podporu a pa-
ní Plazzerové za podporu tréninkovou.
Součástí velmi dobře zorganizovaného závo-
du bylo i strhující exhibiční vystoupení s mezi-
národní účastí – mimo jiné vystoupila s oddí-
lem svých svěřenců Adrienn Bánhegyi
z Maďarska, instruktorka a mistryně Evropy
v rope skippingu z roku 2006.
Organizátor soutěže přislíbil opakování akce
i v příštím roce, zveme tedy všechny příznivce
skákání přes švihadlo na Rope Jump Extra 2011
pš

: Masopustní doba v Lumku

Ani děti v Lumku si nenechaly utéct maso-
pustní veselí – po celý únor se vyrábělo, vaři-
lo a peklo. Na ukončení masopustu jsme
uspořádali karneval. Letos se děti i dospělí ve-
selili ve zvířátkových maskách. Zpívaly se roz-
verné písničky, které se děti učily v průběhu
února, tancovali jsme, zkrátka dováděli, jak se
o Masopustu patří. Tentokrát jsme s dětmi za-
hráli i loutkové divadlo téměř s masopustní té-
matikou – o Otesánkovi.
O půlnoci po karnevale začal předvelikonoční
půst – doba zklidnění před Velikonocemi. Už
se těšíme na velikonoční náladu a na vyhlíže-
ní jara po letošní dlouhé zimě.
Na jaro a především léto se Lumek těší ob-
zvlášť – opět se plánují letní týdenní aktivity
pro děti formou příměstského tábora. I výjezd
za přírodou, protože ten loňský, na Šumavu,
se opravdu vydařil. V srpnu bude zahájen let-
ní provoz dětského klubu Lumek na Mořince.
Tam se moc těšíme – budeme mít zahradu
a do lesa jen kousek.
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Přednášky
Na konci ledna jsme uskutečnili poslední z pě-
ti plánovaných přednášek paní psycholožky
Mgr. Jany Doksanské na témata související
s vývojem a psychikou předškolních dětí.
Rádi bychom touto cestou poděkovali Měst-
skému úřadu v Dobřichovicích za podporu
vzdělávání rodičů. Díky poskytnutému grantu
měli rodiče možnost přednášky absolvovat
zdarma. Děkujeme!
Mgr. Renáta Bartoníčková, Ing. Barbora Tesa-
řová, www.ilumen.cz

: Ples v Kvítku

Pánové, zadejte, se ! Tak těmito slovy byl za-
hájen první ples v mateřské škole Kvítek. Po
úvodní promenádě, kdy přítomní rodiče a pra-
rodiče mohli shlédnout nádherné plesové šaty
malých dam a společenské košile s kravatou
nebo stužkou všech mužů se všichni s chutí
a vervou pustili do tance. Ples byl vyvrchole-
ním měsíčního projektu ve školce, kdy jsme si
povídali o tom, jak bychom se k sobě navzá-
jem měli chovat. A tak nyní už víme, že den je
hezčí, když pěkně pozdravíme, poděkujeme
nebo se na sebe jen tak usmějeme. Víme, že
daleko lépe se nám žije, když si umíme vzá-
jemně pomoci, mluvíme pravdu, pěkně se cho-
váme při stolování. Abychom si slavnostní ob-
lečení pořádně užili, tančili jsme téměř do
oběda. A protože tanec je radost, tančíme dál
a doufáme, že se již brzy protančíme do jara…
Vladimíra Ottomanská

: Fabiánek pro dìti i dospìlé

Rodinné centrum Fabiánek se už těší na jaro
a připravuje nejen pro děti zajímavý jarní pro-
gram. Nejprve ale o tom, co se událo v zim-
ních měsících.
V lednu se ve Fürstově sále konal Fabiánkův
kloboukový ples. Ples zahájili ukázkou tance
ča-ča Katka a Jakub Holovských. Na progra-
mu nebylo jen tančení a dovádění na lidové
i pohádkové písničky, ale i několik her a ne-
chyběla ani tombola. Porota, která vybírala ten
nejoriginálnější klobouk, měla opravdu neleh-
ký úkol, protože všechny klobouky byly nád-
herné. Ostatně to můžete posoudit na našem
webu na fotografiích z plesu, za něž děkujeme
panu Nádvorníkovi.
V únoru byl zahájen kurz „S Fabiánkem na sí-
ti aneb počítač pro dříve narozené„. Pro velký
zájem jsme otevřeli dva paralelní kurzy. S dět-
mi jsme vyráběli krmítka pro ptáčky, aby ne-
měli v letošní třeskuté zimě hlad. Také jsme se
o nich naučili několik básniček a poznávali
jsme jejich hlasy.
A co nás čeká v březnu? Hned zkraje měsíce,
v sobotu 6. března, se od 9 do 12 hodin koná
v Sále dr. Fürsta JARNÍ BURZA DĚTSKÝCH
VĚCÍ. Připravili jsme pro vás několik možností
prodeje. Můžete si od nás pronajmout stůl nebo

si rezervovat místo na vlastní stoleček. V těchto
případech je cenová politika a starost o prodej
ve vašich rukou. Pokud nemáte čas přijít na bur-
zu prodávat sami nebo chcete nabídnout jen
několik věcí, můžete nám max. 10 kousků oble-
čení přinést předem a my je budeme na burze
prodávat za vás. Podrobné informace o pravi-
dlech prodeje najdete na našem webu.
Ve čtvrtek 11. března vás od 9.30 uvítáme
v herně centra na akci VSTÁVEJ SEMÍNKO
HOLALA! aneb výzdoba květináčů a sázení
kytiček. Z názvu je patrné, co bude na progra-
mu. Nejpozději do 9. března prosíme o rezer-
vace na e-mailu rcfabianek@seznam.cz.
V březnu s námi můžete na první jarní den osla-
vit příchod jara. Přijďte v neděli 21. března v 15
hodin s celou rodinou k Berounce pod zámkem.
Na akci VÍTÁNÍ JARA si budeme trošku hrát,
trošku vyrábět a na konec společně vyneseme

Morenu. Máte-li doma někde hluboko ve skříni
kuličky, určitě je oprašte a vezměte s sebou.
Za zmínku ještě stojí dvě novinky na webu
www.rcfabianek.estranky.cz. Najdete zde odkaz
na FABIÁNKŮV BAZAR, kde je možné nabízet
i poptávat zboží i služby. Bazar je určen přede-
vším obyvatelům Dobřichovic a blízkého okolí –
pokud prodávající najde kupce z nedaleka, od-
padne starost s poštovným a navíc si kupující bu-
de moci zboží předem prohlédnout. Další novin-
kou je MĚSÍČNÍ SOUTĚŽ o volnou vstupenku do
RC Fabiánek. Březen je měsícem knihy, RC Fa-
biánek je zapojeno do kampaně Celé Česko čte
dětem (která doporučuje, aby rodiče dětem den-
ně 20 minut předčítali), proto březnová otázka
zní: „Jakou knížku společně nejraději čtete?„ Své
odpovědi nám posílejte do 30. března.
Těšíme se na vaši návštěvu.
Libuše Stupavská
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: RESPEKTOVAT A BÝT
RESPEKTOVÁN

... aneb JAK dítěti (či muži) sdělit, CO po nich
chceme
Rodinné centrum Leťánek připravilo ve spolu-
práci se Společností pro mozkově kompatibil-
ní vzdělávání sérii seminářů s názvem Re-
spektovat a být respektován. První dva
proběhly v únoru, další jsou plánované na so-
boty 24. dubna a 25. května opět v sále obec-
ního úřadu U Kafků v Letech.
V sobotu 13. února proběhl první seminář, je-
hož lektorkou je PhDr. Jana Nováčková. Mezi
účastníky, kteří zaplnili celý sál, se sešli kromě
rodičů také učitelé z okolních základních
a mateřských škol.
V semináři jsme rozebírali nejčastěji používa-
né „tradiční„ přístupy (příkazy, domlouvání,
hrozby, vyčítání, dávání za vzor atd.) a spo-
lečně přicházeli na to, proč někdy nezabírají.
Současně lektorka nabídla postupy a komuni-
kační dovednosti, které nejen děti učí potřeb-
ným návykům, ale také podporují jejich odpo-
vědné chování a jejich sebeúctu.
Tyto dovednosti jsou právě tak použitelné
v komunikaci s dospělými (například v man-
želství, kdy se především muži nebrání ani tak
tomu, CO po nich manželky chtějí, pokud jsou
požadavky smysluplné, ale spíš formě – JAK
jsou sdělovány).
Zážitkově vedený cyklus seminářů je určen
všem, kteří se snaží o partnerský, respektující
přístup ve výchově a v mezilidských vztazích.
Kdo bude mít chuť absolvovat další semináře,
přijďte o sobotách 24. dubna a 22. května.
(bt)
.
PLÁN AKCÍ LEŤÁNKU NA BŘEZEN

...aneb v Letech se stále něco děje buď v kni-
hovně nebo v sále u Kafků

7. března 2010, 15:00 – 17:00 hod., Sál u Kaf-
ků Lety
DÍLNA PRO ŠIKOVNÉ RUCE

Přijďte si vyrobit jarní výzdobu ať na stůl nebo
dveře. Každý z nás je šikovný!

18. března 2010, 18:00 – 20:00 hod., Sál
u Kafků Lety
KDYŽ DÍTĚ NECHCE SPÁT

www.letanek.cz/program-rozvoj-tata-mama-
kdyz-dite-nechce-spat.php
S PhDr. Ing. Ivou Jungwirthovou (Středisko ra-
né péče, Tamtam Praha), maminkou čtyř dětí
se budeme snažit zodpovědět otázky: Uspá-
vat či neuspávat, brát si děti do postele nebo
ne? Co s nočními děsy?

26. března 2010, 9:30 – 12 hod., Sál u Kafků 
KURZ VÁZÁNÍ ŠÁTKŮ

www.letanek.cz/program-rozvoj-tata-mama-
vazani-satku.php
Proč, jak a v čem nosit naše nejmenší. Zkuše-
ná lektorka a maminka Lenka Scholzová nám
ukáže, jak se vážou miminka od narození
(v příp. zájmu i větší rarášci).

26. března.2010, od 12:30, Sál u Kafků., Sál
u Kafků Lety
MODERNÍ A ZDRAVÉ PŘEBALOVÁNÍ –

LÁTKOVÉ PLENY V PRAXI

www.letanek.cz/program-rozvoj-tata-mama-
latkove-pleny.php
Beseda s prezentaci modernich latkovych ple-
nek s Lenkou Scholzovou.

29.0 března 2010, od 18:00, knihovna Lety
AUTORSKÉ ČTENÍ KARLICKÉHO BÁS-

NÍKA PAVLA VOLFA

Básničky pro děti z knížek Lehounce o Be-
rounce a Máme rádi mašinky jsou pro dětmi
velmi snadno zapamatovatelné a veselé ilus-
trace velmi lákavé. Takto by se v krátkosti daly
charakterizovat knížky které vznikly ve spolu-
práci Pavla Volfa Přemysla Povondry. Další
připravovanou knihou těchto autorů je Lodě
patří k vodě.

29.03 2010, 7. března 2010, 15:00 – 17:00
hod., Sál u Kafků Lety
TVOŘIVÉ DÍLNY – na téma Velikonoce

Každé úterý dopoledne probíhají v letské kni-
hovně hodiny německé a italské konverzace.
Více informací najdete na www.letanek.cz.

: Dobøichoviètí volejbalisté
vítìzem základní èásti první
ligy

V posledních čtyřech kolech první volejbalové
ligy sehraných ve druhé polovině ledna naši
čtyřikrát zvítězili: doma s Jabloncem
a s Vrchlabím 3:0 a v Odolené Vodě a v Cho-
mutově 3:2. A protože družstvo Českých Bu-
dějovic, které po osmnáct kol figurovalo na
prvním místě, v těchto posledních čtyřech ut-
káních vyhrálo jen třikrát, naši je o jeden bod

předstihli a své první místo, na které se pro-
bojovali teprve pět kol před koncem, potvrdili.

Tabulka první volejbalové ligy po skončení

základní části:

V    P   Sety Body
1. TJ Sokol Dobřichovice 21 3 67:20 45
2. EGE Č. Budějovice 20 4 64:24 44
3. AERO Odolena Voda 18 6 59:29 42
4. ČZU Praha B 17 7 53:29 41
5. VŠSK MFF Praha 16 8 56:34 40
6. Volejbal Brno B 15 9 55:38 39

7, VSK Staré Město 12 12 43:44 36
8. TJ Veros Chomutov 11 13 49:51 35
9. TJ Spartak Vrchlabí 9 15 33:57 33
10. TJ Bižuterie Jablonec 7 17 34:57 31
11. SK Prosek Praha 5 19 22:64 29
12. TJ Tatran Poštorná 3 21 20:67 27
13. ČVS-SCM-JRI 2 22 27:68 26
Po skončení základní části hrají družstva na
prvních osmi místech vyřazovacím způsobem
o postup do extraligy a družstva na 9. až 12.
místě o udržení (družstvo juniorů, které se umís-
tilo na 13. místě, dále nepokračuje). Prvním sou-

SPORT V DOBØICHOVICÍCH
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: Pøipravujeme recesi Jiøího
Suchého o 10 obrazech

Za celou už poměrně dlouhou dobu mého re-
žírování to chodí vždy asi takto: musíme najít
hru, kterou lze obsadit našimi herci vzhledem
k věku a herecké či pěvecké schopnosti... ta-
kovou, kterou lze realizovat jak v mini- prosto-
ru malého jeviště tak i v létě venku... takovou,
kterou lze okostýmovat za vhodný peníz
a hlavně ... takovou, kterou si s chutí a rádi
všichni zahrajeme. Tentokrát to bylo poprvé ji-
nak. Tato hra si překvapivě vybrala nás.
Dlouholetý člen divadla Semafor, pan Jan Pet-
ráň, se před pár lety stal dobřichovickým obča-
nem. Jako divadlem prodchnutý člověk patrně
z profesionální deformace navštívil naše před-
stavení a žasl. Nejen nad tím s jakou drzostí se
chopíme nějakého díla, ale i nad tím, že se na
to dá koukat a bavit se. Patrně podal dobré re-
ference a náš soubor si vloni zahrál přímo v Se-
maforu hru „Ten kdo utře nos„. Dá se snad říci,
že s úspěchem. A možná právě tento troufalý
čin vedl k tomu, že nám byla letos nabídnuta
možnost zahrát si hru Jiřího Suchého „Já jsem
otec Bemle a já matka Žemle„ , kterou má di-
vadlo Semafor od listopadu 2008 na svém re-
pertoáru. Taková nabídka se věru neodmítá.
Jsme tím nesmírně potěšeni, je nám ctí, ale zá-
roveň to zavazuje ( i svazuje ). Zatím tedy per-
ně zkoušíme, zpíváme a pereme se s neúčastí
účinkujících herců – tu nemoc, tu hory, tu jiná
vystoupení, tu služební cesty, tu to i ono. Držte
nám, prosím, palce ať vše stihneme ke vzájem-
né spokojenosti. Ještě zbývá trochu času.
Hrajeme pro vás v Dětském diagnostickém
ústavu Dobřichovice – v pátek 26. března
2010 ve 20 hodin, v sobotu 27. března 2010
v 16 hodin a ve 20 hod si s námi zahraje Jiří
Štědroň ze Semaforu
Dále hrajeme v kině Řevnice – v pátek 2. dub-
na 2010 ve 20 hodin, v sobota 3. dubna 2010
ve 20 hodin a v neděli 4. dubna 2010 v 16 hod.
a ve 20 hod. Obě tato představení s milým
hostem Jiřím Štědroněm.
Představení vyvrcholí v divadle Semafor Pra-
ha, a to v sobotu10. dubna v 19 hodin a v ne-
děli 23. května v 19 hodin

peřem našich v play-off je tedy družstvo Cho-
mutova a k postupu do dalšího kola (semifinále)
nad ním musí třikrát zvítězit; v době uzávěrky se
jim to povedlo už dvakrát – na domácí palubov-
ce v utkáních sehraných 12. a 13. února zvítězi-
li vždy 3:0. Pokud zvítězí v jednom ze dvou ut-
kání 19. a 20. 2. v Chomutově, budou
v semifinále, kde o postup do finále se utkají
pravděpodobně s družstvem Brna.Vyhrají-li, bu-
dou ve finále, kde se s velkou pravděpodobnos-
tí utkají s družstvem EGE České Budějovice.

Držte jim palce a přijďte je povzbudit; extraliga
se v Dobřichovicích ještě nehrála!

Naše druholigové ženy jsou v polovině února
v průběžné tabulce s dvanácti výhrami a čtr-
nácti porážkami na pátém místě. V lednu po-
razily doma Vamberk 3:0 a 3:2, vyhrály v Ji-
hlavě dvakrát 3:0, potom v první polovině
února nešťastně prohrály doma s Havlíčko-
vým Brodem (dvakrát 3:2), ale venku pak dva-
krát 3:0 porazily družstvo Nusle B. Doma bu-

dou hrát už jen 6. března s FTVS Praha a 20.
března s Hradcem Králové.

Muži B, kteří hrají krajský přebor 1. třídy, jsou
zatím se třinácti výhrami a devíti porážkami na
čtvrtém místě. Po vánoční přestávce prohráli
v Čelákovicích 3:2, 3:0 a doma s Všechlapy
3:2, 3:1, ale v Tuchlovicích zvítězili dvakrát 3:1.
Poslední dvě domácí utkání sehrají 13. března
s Kralupy a 27. března s Benešovem.
HgS

Dlužno podotknout, že ve všech našich termí-
nech hraje s námi i pan Petráň, který to všech-
no spískal. Buď mu za to dík.
S přáním „Ať žije divadlo a to naše zvláště„ re-
žisér Petr Říha (a jeho kibic).

: Pøehled dalších kulturních
a spoleèenských akcí

5. března, pátek – Fürstův sál v 19:30
Koncert: legenda moderní trampské písně Mi-
ki Ryvola – a jeho přátelé Pavel Zajíc a Pavel

KULTURA V DOBØICHOVICÍCH
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Drengubák – členové skupiny Nezmaři. V po-
řadu „To nejlepší z Hobous„ zazní nejhezčí
písně bratrů Wabi a Miki Ryvolů (Bedna od
whisky, Tereza, Mrtvej vlak, Září, aj.)
Předprodej v knihovně, vstupné 100,- Kč.

20. března, sobota – Fürstův sál v 19:00
Koncert skupiny Botafogo – všechny protago-
nisty můžete vidět v divadle Ypsilon:
Jan Jiráň – kytara, zpěv, příčná flétna, Daniel
Šváb – kontrabas, kytara, zpěv, Dominik Renč
– klavír, klávesy, Jan Noha – perkuse, vokály,
Bára Skočdopolová – zpěvpage contentlinks
on this pagesite navigationfooter (site informa-
tion)
Většina písniček pro Botafogo se zrodila z Ji-
ráňových autentických deníkových záznamů –
texty v odžibvejštině tak kupříkladu vznikly na
základě pracovního pobytu v Kanadě a první
verze španělských písniček zase Jan Jiráň
psal klacíkem do písku pláží na Menorce.
„V Jendových textech se odráží jeho životní fi-
lozofie i prožitá bolest, ale své zážitky dovede
zabalit do humoru a poezie,„ míní herečka

a hostující zpěvačka Botafogo Markéta Plán-
ková, kterou diváci znají mj. z Ypsilonky či z te-
levizních seriálů. „Díky nadhledu, který jim dá-
vá, nejsou jeho písničky vůbec smutné
a bolestínské. Navíc si myslím, že se v tex-
tech, které zpívám já, docela dobře trefuje do
ženského pohledu na svět – je vidět, že nás
docela chápe.„
V hudbě se podle Jana Jiráně setkává více vli-
vů – kupříkladu městský folk, který hrával s Mar-
tinem Stropnickým, bigbeat nebo etno. Určující
však zůstává jeho milovaná bossa nova. „Dnes
je bossa nova trošku víc in, protože se latina za-
čala všeobecně víc poslouchat,„ konstatuje Jan
Jiráň. „Ale já jsem ji hrál už v době, kdy nikoho
nezajímala. A brazilským rytmům zůstanu věrný
i tehdy, až zase budou out.„
www.botafogo.cz
předprodej v knihovně 150,-/100,- Kč.

26. března, pátek- Dětský diagnostický

ústav Dobřichovice ve 20:00

Premiéra Dobřichovického divadelního soubo-
ru: Já jsem otec Bemle a já matka Žemle au-

tora Jiřího Suchého v režii Petra Říhy, více
v článku a na plakátu.

27. března, sobota – zámek od 11-17 hodin

Přijďte s námi přivítat Jaro na zámek!

Poslední sobotu v měsíci, to už bude podle
sluníčka skutečné jaro, se uskuteční první le-
tošní trh a sice:
Jarní trhy aneb velikonoční inspirace. Jako
každý rok je termín konání týden před veliko-
nočními svátky.
Jarní zdobení chystá nadace Člověk v tísni,
spolu s rukodělnou dílnou pro malé i velké,
a sice jarní osení a jeho dekorování s vlastno-
ručně namalovaným keramickým zápichem
za malý poplatek. Spolupráce s touto nadací
jsme rozšířili, a tak letos můžete podpořit na-
daci nejen zakoupením výrobků z Namíbie,
nebo nejlepší čokolády a cukrovinky Thorn-
tons (www.thorntons.cz...Již od roku 1911 je
naším cílem vytvářet nejjemnější karamely,
fantastické želé z pravého ovoce a neodola-
telné příchutě čokolády, na to vše se Vám jis-
tě budou sbíhat sliny. Nastavili jsme nejvyšší
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standardy ve všem co děláme, což je důvod
proč nepoužíváme hydrogenované rostlinné
oleje ani žádné geneticky modifikované ingre-
dience ve všech z našich produktů. Naším cí-
lem je uspokojit každého, proto je mnoho na-
šich výrobků bez obsahu lepku a jsou vhodné
i pro vegetariány. Přesvědčte se sami…vyber-
te si…ochutnejte… užívejte si a… zamilujete

se…), ale i ochutnáním výrobků fare trade –
Mamacoffee – káva z Etiopie.
Mamacoffee – je společnost, která vznikla ze
skupiny nadšených milovníků kávy. Poté, co si
prošli zkušenostmi v kavárenských a kávu
zpracujících provozech, se rozhodli spojit své
zkušenosti a dali tak vzniknout novému kon-
ceptu: mamacoffee. Další rozměr jejich plá-

nům dal plán cesty do pravlasti kávy, do Etio-
pie. Tam se také na podzim roku 2007 podle
našeho kalendáře vydali a stali se podle toho
etiopského o sedm let mladšími. Zemi navští-
vili v období sklizně kávy, a tak mohli být přímo
u sběru a jejího dalšího zpracování…
Každopádně, nic z tradičního programu nebude
chybět!! Skauti i stacionář Náruč už se na



K4
Věk dítěte 4 roky, bez
ml. sourozence s RP, 

prac. 2 rodiče

K5
Věk dítěte 3 roky, bez
ml. sourozence s RP,

prac. 2 rodiče

K6
Věk dítěte 4 roky,

prac. 2 rodiče

K7
Věk dítěte 4 roky,
pracuje alespoň 

1 rodič

K8
Věk dítěte 3 roky,

prac. 2 rodiče

K9
Věk dítěte 3 roky,
pracuje alespoň 

1 rodič

K3
celodenní docházka?

K2
Mají oba rodiče  

a dítě trvalý pobyt v
Dobřichovicích?

K1
Věk dítěte 5 let

K0
má alespoň 1 rodič  

a dítě trvalý pobyt v
Dobřichovicích?

: Kriteria přijímacího řízení do mateřské školy
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všechny těší! Placky na kamnech, pletení po-
mlázek, pečení jidášků, rukodělné dílny, malo-
vání kraslic, květiny do vázy i do zahrady
a spousta jarního i velikonočního zboží.. Po-
hádka pro děti „Kocourkov„ začíná ve 14 hodin.

27. března, sobota – Fürstův sál v 19:00

Cestovatelská beseda s promítáním Karla

Wolfa: Antarktida.

..prožili jsme divoké vlny Drakeova průlivu,
prolamovali jsme si cestu zamrzlým Weddelo-
vým mořem, poznali jsme hravé lachtany, krá-
lovské tučňáky, dravé kosatky, roztomilé tule-
ně, plachtící albatrosy, přistáli jsme na desítce
ostrovů i na samotném antarktickém konti-
nentu. Bonusem pak byla návštěva Jižní Ge-
orgie a Tristana da Cunhy, dvou odlehlých
subantarktických ostrovů v Jižním oceánu. Po

mnoha dnech na otevřeném moři se opravdu
těšíme na pevninu, prostor kolem sebe, chce-
me chodit více než jen po 50ti metrové palubě
a mít kolem sebe více prostoru než jen malou
kajutu…

27. března, sobota – Dětský diagnostický

ústav Dobřichovice v 16:00 a ve 20:00

repríza představení Já jsem otec Bemle a já
matka Žemle, tentokrát s Jiřím Štědroněm ze
Semaforu

29. března, neděle – Fürstův sál v 15:00

představení pro děti: divadlo KUBA: MŇAM

– POHÁDKY

Napsali – František Kaska a Petr Mlád
Mňam – pohádky – pohádky o jídle, s jídlem
a okolo jídla před vašimi zraky zručně uvaří

zkušení kuchaři. Známé pohádky či motivy
pohádek, které se točí okolo jídla a jedení
(Koblížek, Budulínek, Otesánek) rozehrávají
dva herci s pomocí improvizovaných loutek
a předmětů, které můžete najít v kuchyni.
Celé představení je koncipováno jako „vaře-
ní„ na jevišti a vtipné povídání o celodenním
jídelníčku, o zdravé a nezdravé stravě. Jed-
notlivá jídla (snídaně, svačina...) jsou však
spíše záminkou k rozehrání krátkých příbě-
hů, ke vzájemnému škádlení a soupeření
obou kuchařů (Dita – Dieta Vločková /za
svobodna Ovesná/ a Ota – Otesánek Kne-
dlík se zřejmě v názoru na jídelní návyky ne-
shodnou).
www.divadlokuba.eu
Hrají – Dana Mládová a Petr Mlád
Výprava – Dagmar Jandová

: Øevnice

Kulturní akce občanského sdružení Náruč

v Modrém domečku na náměstí Jiřího z Po-
děbrad 3, www.os.-naruc.cz. Otevřeno je 
po 12-19h, út-pá 9-19h, v so a ne 10-17h

Do 8. března v galerii probíhá druhý ročník
prodejní výstavy „V zúženém prostoru„. Jde
o díla významných českých výtvarníků, která
věnovali na Konto Bariéry. Veškerý výtěžek
z prodeje podpoří handicapované studenty
prostřednictvím Stipendia Bariéry.

Dne 9. března 2010 v 16 hodin proběhne vy-
hlášení vítězů VI. ročníku regionální dětské vý-
tvarné soutěže „Jiný svět„. Podrobné informa-
ce o podmínkách soutěže naleznete na
webových stránkách www.zus.rev nebo na
www.os-naruc.cz a na plakátech. Výstava dět-
ských prací, které nás budou obklopovat v ce-
lém domečku potrvá do 10. května a během
jejího konání se děti budou moci zúčastnit
dvou výtvarných dílen. Téma soutěže vychází
z bezprostředního prožitků dětí coby handica-
povaných umělců. Formou „Zkus namalovat
obrázek naslepo, levou rukou, nohama nebo
ústy, a uvidíš, co krásného dokážeš !„
Hodnotící komise zasedne 8. března 2010.

Dne 26. března 2010 ve 20 hodin bude
v Klubkino Černošice zahájen benefiční kon-
cert pro klienty O.S. Náruč. Hlavní hvězdy ve-
čera budou Michal Pavlíček, Načeva, Lenka
Vychodilová (Sklep) a další. Koncert pořádá
regionální organizace TOP 09.

Čekají Vás i další zajímavé besedy ve večerní
kavárně jejichž termíny a témata včas uvede-
me v regionálních periodikách. šh

Kino Řevnice – březen 2010

STŘEDA 3. března 20:00 ROZERVANÁ OB-
JETÍ /fk/
Drama lásky, žárlivosti a zrady, Španělsko,
2009, 129 min, 60 / 70 Kč*
Pedro Almodóvar vypráví příběh nevidomého
spisovatele, jehož život obestírá dávné tajem-
ství. Minulost jej ale dostihne, když jednou
před jeho dveřmi zazvoní mladý scénárista
s povědomým hlasem… Hraje mj. Penélope
Cruz.

PÁTEK 5. března 20:00 
SHERLOCK HOLMES
Detektivka, VB / USA, 2009, 128 min, 70 Kč
Nové dynamické zpracování nejznámějšího
díla Arthura Conana Doyla přináší Holmesovi
a jeho věrnému partnerovi Watsonovi další
zapeklitý případ. Hr: Robert Downey jr., Jude
Law. Režie Guy Ritchie

SOBOTA 6. března 15:30 (děti) DOBA LEDO-
VÁ 3
Veselé animované dobrodružství, USA, 2009,
96 min, 70 Kč, český dabing
Naši oblíbení hrdinové se tentokrát vydávají
na napínavou cestu do hlubin Země, kde se
nalézá říše dinosaurů. Vydáte se s nimi? Lo-
sování o plakáty
Sobota 6. března 17:30 ČÍSLO 9
Působivé animované sci-fi, USA, 2009, 79
min, 70 Kč
Lidé jsou pryč. Kdy a jak k tomu došlo, není
příliš jasné. V troskách starého světa přežívají
jenom podivní hadroví panáčci s čísly na zá-
dech. Do této pochmurné doby se narodí De-
vítka, která je možná předurčena vše změnit.
20:00 SHERLOCK HOLMES Viz pátek

NEDĚLE 7. března 18:00 Divadlo VÍKEND

Hra Ivana Krause v podání oblíbeného mní-
šeckého divadelního spolku Křoví. Hra se zpě-
vy o nevěře a věře, o vině a nevině, o pudech
a možnosti volby… Přijďte se podívat, že i za
humny umí hrát divadlo…

STŘEDA 10. března 20:00 
WHISKY S VODKOU /fk/
Komedie ze filmového zákulisí, Německo,
2009, 108 min, 60 / 70 Kč*
Oblíbený herecký matador Otto uprostřed na-
táčení občas pije, a tak zdecimovaný režisér
povolá herce, jenž jej má nahradit… Poněkud
netradiční pohled do zákulisí filmového natá-
čení protkaný lehkou melancholií. R: A. Dre-
sen. Hrají H. Hubchen, C. Harfouch

PÁTEK 12. března 20:00 PŘEDČÍTAČ
Válečné romantické drama, USA / Něm, 2008,
124 min, 70 Kč
Hluboký příběh lásky, tajemství a soucitu za-
sadil režisér Stephen Daldry do prostředí vá-
lečného Německa. Dojemný a podněcující
film, plný naděje, přinesl Kate Winslet Oscara
za ztvárnění hlavní role.

SOBOTA 13. března 15:30 (děti) ASTROBOY
Animovaný, USA / Hong Kong/Jap, 2009, 94
min, 70 Kč, český dabing
Osamělý vědec si pro radost sestrojí robota
Astroboye, jenže ten se zrovna nechová pod-
le představ svého tvůrce. Až když je ohroženo
jejich město, rozhodne se Astroboy polepšit
a město zachránit … Losování o plakáty!!
17:30 PŘEDČÍTAČ Viz pátek
20:00 NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE
Komedie s nádechem romantiky, USA, 2009,
120 min, 70 Kč
Představte si, že se rozvedete, po deseti le-
tech si uvědomíte, že jste definitivně odstřihli

KULTURA V SOUSEDNÍCH OBCÍCH
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bývalého partnera, pak ho z ničeho nic potká-
te a bác ho… Najednou pochopíte, že stará
láska nerezaví, a také zjistíte, že se to nějak
komplikuje… Hrají: Meryl Streep, Alec Baldwin
Režie: Nancy Meyers

NEDĚLE 14. března DĚTSKÉ DIVADÉLKO
15:00 POHÁDKY NA PŘÁNÍ
Divadélko loutek a herců sestavené z oblíbe-
ných pohádek: O Šípkové Růžence, O perní-
kové chaloupce, O červené Karkulce a O pra-
sátcích a vlkovi.

STŘEDA 17. března 20:00 KAWASAKIHO
RŮŽE
Drama, Česko, 2009, 120 min, 70 Kč
Kdo může posuzovat minulé viny? Kdo je mů-
že odpouštět? Může jim čas obrousit hrany?
Nebo pokání, jímž se viníci posléze pokusí
spasit? Drama Jana Hřebejka a Petra Jar-
chovského vytváří spletitý řetězec podobných
otázek a nabízí celou škálu často protichůd-
ných odpovědí. Hrají D. Kolářová, M. Huba...

PÁTEK 19. března 20:00 LOVE AND DANCE
Romantický, Polsko, 2009, 123 min, 70 Kč
Film, v němž se mezi rytmem a tancem rodí
láska, ve kterém první krůčky hrdinů po parke-
tu strhnou lavinu nečekaných událostí. U zro-
du celého příběhu stojí tanec, jenž nenávratně
změní osudy všech hrdinů. V jeho svůdném
rytmu vyjdou najevo dlouho skrývané stesky,
tajemství, možná se v něm zrodí i láska. Režie
Bruce Parramore

SOBOTA 20. března 15:30 (děti) MIKULÁŠO-
VY PATÁLIE
Rodinná komedie, USA, 2009, 91 min, 70 Kč,
český dabing
Zábavná filmová taškařice o malém uličníkovi
Mikulášovi a jeho kamarádech natočená pod-
le jedné z nejoblíbenějších dětských knih. Lo-
sování o plakáty
17:30 LOVE AND DANCE Viz pátek
20:00 BÍLÁ STUHA /fk/
Temné drama, Rak / Něm / Fr / It, 2009, 144
min, 60 / 70 Kč*
Brilantní příběh malé německé protestantské
vesnice v letech 1913-1914, kterou otřásá sé-
rie tajemných rituálních zločinů. Režisér Mi-
chael Haneke (Pianista) pátrá po kořenech
nacistického teroru a věnuje se tématu repre-
sivní výchovy a kolektivní viny. Dvě nominace
na Oscara. Hrají:U. Tukur, S. Lothar

STŘEDA 24. března 20:00 LÍTÁM V TOM
Komedie, USA, 2009, 109 min, 70 Kč
Ryan Bingham (George Clooney) míří s hla-
vou v oblacích neochvějně za splněním život-
ního snu. Jenže život bývá pěkná mrcha a do-
káže i v cílové rovince říct: „Hochu, běžíš po
špatné trati.„ … Jeden z nejlepších filmů uply-
nulého roku, který je žhavým kandidátem nad-
cházejícího oscarového klání. Na koncertě v kině v Řevnicích vystoupila Alice Bauer
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a skvělé, téměř černošské zpěvačky Alice
Bauer. Koncert zahájil další sezónu tohoto ki-
na, ale také symbolicky předznamenal jeho
novou programovou koncepci.
„Vedle filmových představení se diváci mohou
těšit na častější nefilmovou produkci. Několi-
krát do měsíce bude v kině divadélko pro děti.
Častěji vystoupí i divadlo pro dospělé. Dne 7.
března to bude populární mníšecký divadelní
spolek Křoví se hrou Ivana Krause Víkend
a v dubnu dobřichovičtí ochotníci“, říká jeden
z provozovatelů kina, Michal Šára. Novinky
jsou však nachystány i pro filmové fandy. „Klu-
bové filmy vždy uvede předfilm, jak bývalo dří-
ve běžné. Půjde o krátké povídky, dokumenty
nebo staré filmové týdeníky. Věříme, že tím
přilákáme více diváků na klubové filmy, které
někdy bývají neprávem opomíjené. Přitom se
jedná o snímky nadprůměrných kvalit. Roz-
hodně není pravda, že by většina z nich byla
obtížně pochopitelná, jak se lidé často domní-
vají. Pouze o nich není tolik slyšet, protože za
nimi nestojí obrovské reklamní kampaně, jako
je tomu u jiných filmů“, dodává Šára. Kromě
toho řevnické kino rozšířilo sobotní program
ze dvou filmových představení na tři, „aby by-
lo vyhověno co nejvíce divákům“, jak podotý-
ká další z provozovatelů, Josef Dušek. Ať už
tedy holdujete filmu nebo divadlu, v řevnickém
kině si jistě přijdete na své. Navíc v jeho neo-
pakovatelné atmosféře na vás dýchne duch
starých časů a vy se rázem přenesete do do-
by, kdy návštěva kina ještě byla výletem do ří-
še snů.

Deset měsíců ve Středoafrické republice

Na pozvání Farní charity Řevnice přijede v so-
botu 6. března 2010 na faru v Řevnicích Tere-
zie Böhmová a od 16,00 hodin bude vyprávět
o tom, jak celých deset měsíců pomáhala
s péčí a vyučováním sirotků ve stacionáři ve
Středoafrické republice. Terezie jela do Afriky
jako dobrovolnice organizace Siriri (www.siri-
ri.org) se sídlem v Praze. Cílem této obecně
prospěšné organizace je pomáhat obyvate-
lům Středoafrické republiky, aby se vymanili
ze závislosti na pomoci zvenčí. Pro její úspěš-
né působení je klíčovým partnerem středo-
africká misie bosých karmelitánů, kteří v zemi
zůstávají zde i přes časté ozbrojené konflikty,
během nichž většina humanitárních organiza-
cí ze země uprchne. Terezie Böhmová se sta-
rala o sirotky ve stacionáři,
k jehož výstavbě pomohla právě organizace
Siriri. Přijďte si na faru do Řevnic (Nám. Jiřího
z Poděbrad 20) poslechnout poutavé vyprávě-
ní dívky, která za deset měsíců poznala svět
afrických dětí, jejich radosti i strasti.
Eva Vaculíková, Farní charita Řevnice

: Kino Radotín

5. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2

PÁTEK 26. března 20:00 BRATŘI
Drama, USA, 2009, 105 min, 70 Kč
Herecké hvězdy Tobey Maguire, Natalie Port-
man a Jake Gyllenhaal se sešli ve strhujícím
filmovém příběhu rodiny, kterou čeká tragédie,
bolest a ostrý souboj dvou bratrů. Starší syn
Sam, je sestřelen při vojenské misi. Jeho
okouzlující žena najde přítele v manželově
bratrovi Tommym. Nečekané idyle udělá ko-
nec návrat Sama, který sice přežil, ale změnil
se k nepoznání…Režie: Jim Sheridan

SOBOTA 27. března 15:30 (děti) ARTHUR
A MALTAZARDOVA POMSTA
Animované dobrodružství, Francie, 2009, 93
min, 70 Kč, český dabing
Po úspěšném filmu Arthur a Minimojové při-
chází pokračování příběhu o malém hrdinovi,
neohroženém dobrodruhovi Arthurovi…Před
filmem losování o plakáty

17:30 MORGANOVI
Komedie, USA, 2009, 103 min, 70 Kč
Morganovým (Hugh Grant a Sarah Jessica
Parker) se rozpadá manželství. Problémy
v lásce ale nejsou ničím ve srovnání s tím, co
na ně osud chystá vzápětí: jsou svědky vraž-
dy a nuceni ukrýt se ve Skalistých horách. Do-
kaží uprostřed divočiny k sobě znovu najít ce-
stu? Režie: Marc Lawrence
20:00 BRATŘI Viz pátek

NEDĚLE 28. března DĚTSKÉ DIVADÉLKO
15:00 STRAŠIDELNÝ LES
Půvabná pohádka z období středověku v po-
dání lánského divadelního souboru Tyrš.

Kino Řevnice: Koncert zahájil novou éru

První únorovou sobotu měli diváci řevnického
kina možnost zhlédnout vystoupení bluesové-
ho virtuóza Jana Kořínka „and his boys„
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PÁTEČNÍ RELAXAČNÍ PODVEČERY

Zejména v zimním období jistě oceníte nabídku odpo-
činkových pátečních podvečerů v příjemném prostředí
Centra komplexní péče Dobřichovice. V rámci dvou
předplacených hodin můžete využít masáž, bylinnou či
aromaterapeutickou vířivou vanu s relaxačním zábalem.
To vše doplněné odpočinkem se šálkem čaje nebo ká-
vy. Po celou dobu Vás bude provázet terapeutka z na-
šeho Centra.

Objednat se můžete na recepci CKP Dobřichovice,
tel. 257 713 076, 723 603 677.

PORADENSTVÍ V OBLASTI VÝŽIVY

Mgr. Dalibor Smek, fyzioterapeut CKP Dobřichovice,
Vám nabízí konzultace v oblasti zdravého stravování
s přihlédnutím k individualitě jedince a kontextu, ve kte-
rém žije. Zdravé stravování není samo o sobě cílem,
nýbrž jedním z možných prostředků napomáhajících
k přiměřené tělesné hmotnosti, pěknému tělesnému
tvaru a vyšší kvalitě zdraví.

Objednat se můžete na recepci CKP Dobřichovice, 
tel. 257 713 076, 723 603 677.

Se zpívajícími veverkami jsme se seznámili
před dvěma roky. Také jsme poznali neúspěš-
ného skladatele Davida, který z těchto zvířá-
tek kapelu. A nyní se vracejí na plátna kin ve
svém dalším dobrodružství.

6. sobota – 17 a 19:30 hodin (FR)
GALIMATIÁŠ
Akční kriminální komedie J. P. Jenneta ve sty-
lu jeho nejslavnějšího filmu „Amélie z Mont-
martru“ nás zavede mezi obchodníky se zbra-

němi. Těm se na ruce podívá se svérázným
humorem, šarmem a svým typickým vizuálním
ztvárněním. V hlavních rolích Dany BOON,
Dominique PINON, André DUSSOLLIER.

7. neděle – 16 a 19 hodin (FR)
P R O R O K
19-letý Malik je odsouzen na šest let do věze-
ní. Ještě se pořádně nenaučil číst ani psát, ve
vězení je nejmladší a bez přátel. Jeho život si
vezme na starost korsický gang.V hlavních ro-
lích dramatu Tahar RAHIM, Niels ARESTRUP,
Adel BENCHERIF, Reda KATEB.
Film obdržel Velkou cenu poroty na MFF
CANNES, Evropskou filmovou cenu za hlavní
roli a byl nominován na Oskara.

12. pátek – 17 a 19:30 hodin (GB/BEL)
PLANETA 51
Animovaný film o obyvatelích Planety 51, kte-
ří žijí spokojeným životem v útulných domcích
na předměstí, vychovávají děti, venčí psi ..
Poklidnou idylku ruší jen strach z mimozemské
invaze. Jejich obavy se jednoho dne naplní.

13. sobota – 17 a 19:30 hodin (ŠVÉD)
AŤ VEJDE TEN PRAVÝ
Netradiční upírský horor se odehrává ve 2.po-
lovině minulého století na ponurém sídlišti. Ta-
dy žije 12letý Oskar a sem se přistěhuje nový
soused s dívkou Eli a chlapec zjistí, že tajem-

Terezie Böhmová a od 16,00 hodin bude vyprávět o tom, jak celých deset měsíců pomáhala
s péčí a vyučováním sirotků ve stacionáři ve Středoafrické republice
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Pokračování na straně 24

ná dívka je upírka. V hlavních rolích Kare HE-
DEBRANT, Lina LEANDERSSONOVÁ, Per
RAGNAR.

14. neděle – 17 a 19:30 hodin (GB/IRS)
H L A D
Příběh z r. 1981 popisuje poslední měsíce ži-
vota Bobbyho Sandse, člena IRA, který ve
věznici Maze v severním Irsku držel hladovku
proti ponižujícím a brutálním praktikám dozor-
ců. Film získal 28 cen, z nichž nejprestižnější
Zlatá kamera CANNES 2008 a BAFTA 2009.

19. pátek – 17 a 19:30 hodin (USA)
PRINCEZNA A ŽABÁK
Klasická animovaná pohádka ze studia Walta
Disneye zachycuje krásnou dívku Tianu, žabí-
ho prince, který zoufale touží stát se člověkem
a jeden osudový polibek.

20. sobota – 17 a 19:30 hodin (USA)
TWILIGHT SÁGA: NOVÝ MĚSÍC
Poté co se Bella zotaví z útoku upíra, který ji
málem stál život, chystá se s Edwardem a je-
ho rodinou oslavit své 18té narozeniny.

21. neděle – 17 a 19:30 hodin (ČR)
STÍNU NEUTEČEŠ
Pátrání po rodinném tajemství, které je ukryto
v minulosti. Po šedesáti letech manželství při-
chází Evženie za svou vnučkou, právničkou
Katkou s žádostí, aby jí pomohla s rozvodem.
V hlavních rolích dramatu Jaroslava ADAMO-
VÁ,Pavel LANDOVSKÝ, František NĚMEC,
Alois ŠVEHLÍK, Anna POLÍVKOVÁ, Matěj
HÁDEK, Marian RODEN.

26. pátek – 19 hodin (POL)
BŘEZOVÝ HÁJ (fk)
Příběh dvou bratrů z prostředí venkovské les-
ní samoty. Starší žije s malou dcerou a se
vzpomínkami na zesnulou ženu a mladší, kte-
rý se po letech vrací ze sanatoria, kde si mar-
ně léčil souchotiny.
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Pronajmu byt 4+1 po rekonstrukci

částečně zařízený za 11.000,- Kč + poplatky

Telefon 775-227996

Nově zřizovaná ordinace

PRAKTICKÉHO LÉKAŘE PRO DOSPĚLÉ
v centru Dobřichovic 

hledá zdravotní sestru.
Požadavky: základy práce s PC, diskrétnost, 

vstřícný přístup ke klientům.
Nástup léto/podzim 2010, zpočátku lze i na poloviční 

úvazek – tzn. jen dopoledne.
Nabídky prosíme na telefon: 773 338 661, 

nebo e-mail: info@laureus.cz
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Vyklízení, odvoz nepořádku, sutí, odpadu

Dovoz písku, štěrku, betonu, drtí

Kontejnery Avia

Výhodné ceny

Vít Solnička, Dobřichovice, Telefon 739-406639, 25771-1720

Chystáte rekonstrukci? Řešíte problém

bydlení? Chybí vám hotovost?

Proplatím i zpětně Vaše náklady, které jste již 
investovali (hotové peníze na cokoli).

Volejte 723 778 570, pište: dana.vavrova@volny.cz
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Zdědili jste nemovitost?

Rozvádíte se?
Přijedu a vyplatím podíl na nemovitosti. Volejte 723 778 570
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Dùle�itá
telefonní èísla

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba
974−861−111, 974−882−103

Městská policie
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny STE a.s.
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení – 
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s.
277 001 111

Ocenění: Filmové léto Lagow 1971 – cena za
režii; MFF Moskva – Zlatá medaile za nejlepší
film a nejlepší mužská hlavní role.

27. sobota – 17 a 19:30 hodin (ČR)
KAWASAKIHO RŮŽE
Kdo může posuzovat minulé viny? Kdo je mů-
že odpouštět? Může jim čas obrousit hrany?
Nové drama J. Hřebejka a P. Jarchovského
vytváří spletitý řetězec podobných otázek
a nabízí celou škálu protichůdných odpovědí.
V hlavních rolích Martin HUBA, Daniela KO-
LÁŘOVÁ, Ladislav CHUDÍK, Lenka VLA-
SÁKOVÁ, Petra HŘEBÍČKOVÁ, Isao ONODA.

28. neděle – 17 a 19:30 hodin (FR)
LUISE – MICHEL
Luise je nevrlá samotářská dělnice v továrně
na hračky, kde pracují samé ženy. Když šéfo-
vé továrny jednoho dne prásknou do bot
s veškerým majetkem, rozhodnou se ženy dát

dohromady zbytky svých peněz a udělají něco
smysluplného, najmou si zabijáka, aby je po-
mstil. Film získal Zvláštní cenu poroty na Sun-
dance film festival 2009.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ kina Radotín

14. neděle v 15 hod.
DOBRODRUŽSTVÍ NA PASECE I
21. neděle v 15 hod.
PSÍ KAMARÁDI
28. neděle v 15 hod.
KRTEK FILMOVÁ HVĚZDA




